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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogy hol az igazság? Bizonyosan a pénztárcában, de 
nem a BAHART-éban." 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az  index.hu  portálon  megjelent  „Rogánék  vezetésével  privatizálhatják  az  értékes  balatoni
ingatlanokat„ cikk a következőket közölte:

„Hiába tiltakozott  a  Balatoni  Szövetség,  eldőlt,  hogy a Balatoni  Hajózási  Zrt.  (Bahart)  erősen
lecsupaszítja magát. Megerősítette lapunknak a cég, hogy szerdán megszavazták azt a tervet, ami
szerint jóval vékonyabbra szabja a működését a nyereséges állami cég, és épp optimálisnak látja
eladni egy sereg különösen értékes ingatlanát.

Az ügy megértéséhez: a Bahart tulajdonosai jórészt part menti önkormányzatok, de tavaly belépett
a  Rogán  Antal  irányította  állami  hivatal,  a  Magyar  Turisztikai  Ügynökség,  tőkét  emeltek,  és
onnantól már ők voltak a többségi tulajdonosok.”

Az ogigo.hu portálon megjelent „Megmenekül a csődtől a Bahart” cikk a következőket írta:

„A társaság öt öreg, műszakilag elavult, veszteséget termelő hajót kivon a forgalomból, ezek közül
hármat elad. A Bahartnak 22 közforgalmú kikötője van, ezek közül négyet bezár, és nyílt árverésen
értékesít, ezzel együtt nyilvános pályázatot ír ki a vitorláskikötők bérleti szerződés keretében történő
üzemeltetésére, 2021. január 1-jei kezdettel.

A társaság  befejezi  a  hajózáshoz  szorosan  nem kapcsolódó  tevékenységeit,  így  a  jövőben  sem
kempinget,  sem  pedig  szállodát  nem  működtet  tovább.  A  bevételeket  fejlesztésekre  és  a
kompközlekedés korszerűsítésére fordítják.”

Kérdezem Önt:



Hol található meg a Balatoni Hajózási Zrt. májusban elfogadott reorganizációs terve?

Budapest, 2020. május 14.
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